HDomawHo 1 OOl KH 1 noTok
(npepaBaHe 31.03 - 07.04)

3apgava 1
(FN % 2 == 0)

[a ce peduHmpa knac IntSet, konTo npeacTaBa MHOXECTBO OT Liefn Yncna ¢
MaKCMMarneH pasmep, AMHaMUYHO onpeaerneH B KOHCTpYKTopa. Hama nsmncksaHus KoM
BbTPELLUHOTO NpeacTaBsiHe, AOKONKOTO NO3BOMISiBA peanu3npaHeTo Ha 3agadvarta. OcBeH
4yneH-QyHKLMK, peanuampalln KaHOHMYHOTO NpeacTaBsHe, Aa ce npeaeduHupaT
cnegHWTE onepaTopu:

+ (Hamupa obeanHeHne Ha MHOXECTBA)

+ (no6aBsi enemMeHT KbM MHOXECTBO)

- (HaMmupa pasnunka Ha MHOXeCTBa)

- (npemaxBa enemMeHT OT MHOXECTBO, ako TON CbLLECTBYBA)

* (HaMMpa ceyeHne Ha MHOXeCTBA)

A (Hamupa cMMeTpu4Ha pasnuka)

== (OBe MHOXeCTBa Ca paBHMW, akO MaT eaAHaKbB HAabop OT enemMeHTH)
< (bynes onepaTop 3a NOAMHOXECTBO)

I (Hamupa gonbrHEHNE HA MHOXECTBO)

[a ce gpeduHmpaTt n metoauTe:
bool exists(int), 3a npoBepka ganu enemMeHT NpUHaaSIEXN Ha MHOXECTBO

void toString(char* buffer), konto ga 3anncea B 6ydepa HM3, CbCTOSAL, CE OT
erleMeHTUTe Ha MHOXECTBOTO, pa3ferieHun cbe 3aneTtan (boHyc: copTMpaHu
Bb3XO0AALL0)
BoHyc: na ce aecpuHupat u onepartopuTte +=, -=, *=, A= 1= KOUTO NPOMEHAT
TEeKyLWO0TO MHOXECTBO MO 04YaKBaHUSA Ha4uH



3apava 2
(FN % 2 == 1)

[a ce geduHupa knac Polynome, KOUTO NpeactaBs NOIMHOM C peariHy KoeULNEHTH.
CrteneHTa Ha NnonMHOMa fa ce onpeaensi AMHaMUYHO B KOHCTPYKTOpa. [la ce nogabpxa
N KOHCTPYKTOP, KOMTO Npmvema KaTto napaMeTbp MacuB OT peariHu Yncna, KouTo criyxat
3a KoeUUMEHTN HA Cb34afAEeHUSA MONIMHOM - CTENEHTA € pa3mMepbT Ha MacuBa. [la

ce peanuaupaT YHKUMUTE OT KAHOHMYHOTO NpeAcTaBsiHe Ha NnonunHooma. [la ce
peanuaupar onepatopuTe:

o +, - 7%/ % (cyma, pasnuka, nponsseneHne, YaCTHO U OCTaTbK Npu AefieHre Ha
ABa rnornvHoma)

e * (YMHOXeHMe Ha NoNuHoM ¢ peanHo vncrno. BHUMAHUE: onepatopbT
TpsAGBa fa paboTu U OT ABeTe CTpaHu, T.e. p*3 u 3*p Aa naBaT eguH U CbLUKU
pe3ynTar)

A (nponsBogHa Ha NOIMHOM)

[] (no gageHo yncno Hammupa KoeduLumMeHTa Ha CboTBETHaTa CTEMNEH UNK

0, ako Hama TakbB. BHUMAHUE: onepaTopbT TpsibBa Aa no3BonsBsa
npuceosiBaHe (set) Ha 3apaaeHua KkoeduumeHT - Hanp. poly[2] = 10, aa
3apaBa koecduumeHT 10 npea x? B NnonuMHOMa)

e () (no mapgeHO pearnHo Yncno npecmaTa CTOMHOCTTa Ha NOMIMHOMA B TOBA YUCIIO)

[la ce peuHmpaTt n metoauTe:
e bool isNull(), 3a npoBepka ganv NONMHOMBT € HyNeEB

e OoHyc: Polynome gcd(const Polynome& p1, const Polynome& p2), konto
Aa Hamupa Hau-ronemusi odw, AenuTen Ha ABa NOSIMHOMA.
BoHyc: pa ce pedomHupaT n oneparopurte +=, -=, *=, A= KOUTO NPOMEHAT
NOJIMHOMA MO OYaKBaHUA Ha4YUH



